

朋友圈

文 | 刘燕枝

“你拉黑过你最好的朋友吗?”昨天接到朋友打来的电话,劈头就问了这么一句?大体意思是:她多年没联系的一个朋友加她微信,她高兴地跟什么似的,通过之后,她满心欢喜地准备好好好对方倾诉一番,毕竟曾经是那么好的朋友,不料对方却发过来一个砍价链接,在一顿折腾下,砍价终于成功,朋友还想继续聊天,结果对方发了个“谢谢”,再也无话,朋友不得已,回了句“不客气”结束谈话。朋友一顿感叹,觉得世事无常,人情冷暖,昔日感情换不来今日的一声问候。

她电话里的一通抱怨,而我又何尝不是一片唏嘘。友情这东西像爱情一样,最怕的是你自作多情,以为是别人最亲密的人,而其实你是局外人。

我们曾经有过多少无话不谈的好朋友,可是工作了,有了自己的生活,不用说抽时间聊天,坐下来分享自己的喜怒哀乐,就是微信朋友圈发条动态,为你点赞的,也由原来的老朋友变成了你不认识的新朋友。

朋友圈原本是一个分享各自生活点滴,让无法时常相聚的朋友了解自己的途径,可是不知道什么时候起朋友圈开始变味,你说你的高兴、幸福,成了炫耀,你说你的悲伤、失落,成了暴露自己的软弱。长此以往,朋友圈不再是朋友之间的圈子,成了“商业圈”,我们也失去了分享的欲望。殊不知,正是这种欲望的丢失才预示了我们关系的散场。有了开心的事,想要分享一

下,发送的那刻停了下来,想想还是算了吧;有了不开心的事,宁愿自己安慰自己,也不愿再倾诉。相信我们每个人都经历过这样的尴尬。

电视剧《琅琊榜》里有个情节:梅长苏借萧景睿的生日解开了残忍的真相,而心地至诚的萧景睿却把梅长苏当做兄弟、好友。回南楚时,梅长苏在路边亭子里送别萧景睿,并向“利用”他的行为道歉。萧景睿的一番话让我当时泪流满面。他说“我曾经因为你这样做非常难过,可我已经不再是一个自以为是的孩子,凡是人总有取舍,你取了你认为重要的东西,舍弃了我,这只是你的选择而已。若是我,因为没有被选择就心生怨恨,那这世间岂不是有太多不可原谅之处,毕竟谁也没有责任要以我为先,以我为重,无论我如何希望也不能强求”。

梅长苏望着萧景睿远去的背影叹息道“世间有多少好朋友,年龄相仿,志趣相投,原本可以一辈子莫逆相交,可谁会料到旦夕惊变,从此以后,只能眼睁睁看着天涯路远”。

其实,我们现在的人际圈子何尝不是这样,谁都没有错,都是为了生活。有幸为朋友时,真心就好,不得已分开时,各自安好,圈子虽小,朋友二三,聊得来,舒舒服服,已经是最好的状态。真的好的关系不用刻意维护,有事叫一声,无需多言,相互麻烦,无事偶尔联系,各自珍重,虽然经历不同的风景,却拥有人生的同一高度。



夜色 李静 摄

淡写冬天

文 | 平清香

冬天,就这样悄无声息地来了。路边的树上,片片黄叶落下,只剩下了光秃秃的枯枝;花池里的月季花脱下彩裙,只剩下件件绿衫;一股风悄然袭来,带着阵阵寒意……这一切都告诉我们,冬天来了。

冬季,像一位美丽的、高贵的、矜持的公主,舞动着她那神奇的面纱,带来非同一般的景色。

冬天,夏日浅池里的荷叶,

此时只剩下根根枯秆、片片残叶,早已没有了昔日衔露含珠的风韵。寒风轻摇,枯荷仿佛在悄悄地诉说着夏日的美艳,又好似在轻轻暗泣着冬日的没落。一阵风吹过,叶儿纷纷离开

树枝,在空中飘飘悠悠,似乎不想落地。面对困难毫不退缩。

清晨,职工活动中心的广场前依然能看见许多晨练的人。旋律依旧是轻快的,舞姿依旧是迷人的,张张笑脸也依旧是灿烂的。

冬季,给人的感觉是祥和、繁荣、和睦……

冬季,展现在人们面前的是向上、奋进、争先……

太钢投资公司招聘启事

太钢投资公司系太钢集团的全资子公司,主要从事证券投资业务及私募股权投资业务,现因业务发展需要,面向太钢集团公司本部在岗职工招聘5人,具体要求如下:

一、招聘岗位、人数、岗位职责及任职资格

岗位名称	人数	岗位职责	任职资格
综合管理员	1	1.负责人力资源管理日常工作及公文及档案管理; 2.负责办公用品调拨、发放、车辆管理等后勤工作; 3.负责党群日常、企业文化建设及宣传和安保、5S等工作; 4.负责公司营业执照、公章、法人名章、证券账户卡及各类资质文件的保管和使用。	1.年龄40岁以下; 2.党员;第一学历为本科及以上学历,211院校毕业; 3.有较强的党群、综合管理能力,有相关从业经验5年以上; 4.文字和语言表达能力较强。
研究员	1	1.负责对行业和公司的深入调查研究,撰写深度、专业的研究报告,推荐个股并及时给出投资建议; 2.负责推荐个股,为公司证券投资提供决策支持; 3.负责按公司及投资经理需求对宏观经济、行业发展、重点公司以及PE项目投资进行分析;	1.年龄30岁及以下,特别优秀可放宽至35岁; 2.第一学历为硕士及以上,所学专业为财经类专业; 3.具有财务、法律、证券、投资、贸易、营销、企业管理工作经历者或具有财务、证券、期货、基金从业等相关资质者优先; 4.能经常出差。
交易员	1	1.负责执行交易指令; 2.负责出具证券交易记录、报表; 3.负责反馈盘面交易信息并提出相关交易品种短期走势看法及观点;	1.年龄40岁及以下; 2.第一学历为本科及以上学历,211院校毕业(或具有同等水平的国外院校毕业生); 3.具有金融、财务、经济等相关从业经验者优先; 4.熟练使用各类证券交易软件。
项目经理	1	1.负责私募股权投资业务的项目寻源、筛选、初评及储备跟踪; 2.负责对项目投资生命周期各阶段的分析和研究,包括项目立项分析、全面尽职调查、设计交易框架和模式、开展投资谈判工作、项目的投后管理及退出等,并撰写相关报告。	1.年龄35岁及以下,特别优秀可放宽至40岁; 2.第一学历为本科及以上学历,211院校毕业,所学专业为财经类专业; 3.具有财务、法律、金融、投资工作经历者或具有法律、财务、证券、期货、基金从业等相关资质者优先。
风控员	1	1.协助部门经理建立健全、完善、维护公司风控体系及各项规章制度; 2.组织并参与公司投资业务的尽职调查; 3.参与公司项目全过程分析管理、决策,提出改进、解决建议并监控实施; 4.负责组织评估、审核公司运营过程中的法律风险和政策法规; 5.负责处理公司合规管理日常事务及合同管理,审核、修改常规文件及合同;	1.年龄35岁及以下; 2.第一学历为硕士及以上,所学专业为财经、法律类专业; 3.具有财务、法律、证券、投资、金融工作经历者或具有法律、财务、证券、期货、基金从业等相关资质者优先。

注:每人只能报一个岗位。

二、招聘程序

1.报名:12月16日至12月23日,应聘者持单位介绍信、个人简历、本人身份证、毕业证书、学位证书及相关资质证书的原件及复印件(一份)、近期一寸免冠照片1张,到投资公司报名。(地址:太原市桃园北路72号铭鼎国际17层)

联系人:张国华

联系电话:0351-5262820 15234002723

2.资格审查:投资公司初审,人力资源部复审。

3.面试具体时间、地点另行通知。

4.录用后,综合管理员办理调动手续,岗薪标准执行集团公司管理部门10岗标准;其他人员与原单位解除劳动合同,与投资公司签订劳动合同,薪酬待遇按照投资公司相关规定执行。

人力资源部

二零一九年十二月十二日



醉美深秋 霍建荣 摄